
制服等方向性アンケート集計データ

１　所属等について
学校(園)名 【回収率】
①　稲梓小 31 全体 回収数 回収率
②　稲生沢小 91 1,419 673 47%
③　白浜小 51 【個別回収率】
④　浜崎小 57 稲梓小　１年 12 下田小　１年 38 稲梓中　教職員 15
⑤　下田小 99 稲梓小　２年 8 下田小　２年 37 稲生沢中　教職員 20
⑥　大賀茂小 35 稲梓小　３年 16 下田小　３年 35 下田東中　教職員 19
⑦　朝日小 68 稲梓小　４年 12 下田小　４年 36 下田中　教職員 26
⑧　稲梓中 0 稲梓小　５年 18 下田小　５年 44 下田幼 40
⑨　稲生沢中 0 稲梓小　教職員 17 下田小　教職員 30 下田保 100
⑩　下田東中 12 稲生沢小　１年 34 下田小　５組 4 こども園 200
⑪　下田中 9 稲生沢小　２年 35 下田小　６組 5 稲生沢保 110
⑫　下田幼 31 稲生沢小　３年 28 大賀茂小　１年 5 ひかり保 50
⑬　下田保 45 稲生沢小　４年 33 大賀茂小　２年 6 支援センター 6
⑭　認定こ 104 稲生沢小　５年 22 大賀茂小　３年 6
⑮　稲生沢保 23 稲生沢小　教職員 23 大賀茂小　４年 8
⑯　ひかり保 11 稲生沢小　３年組 3 大賀茂小　５年 9
⑰　支援センター等 6 白浜小　１年 11 大賀茂小　教職員 15

計 673 白浜小　２年 14 朝日小　１年 14
白浜小　３年 14 朝日小　２年 15

学年(歳児) 白浜小　４年 13 朝日小　３年 20
①　１年 79 白浜小　５年 18 朝日小　４年 24
②　２年 77 白浜小　教職員 17 朝日小　５年 9
③　３年 83 浜崎小　１年 22 朝日小　教職員 17
④　４年 83 浜崎小　２年 19
⑤　５年 80 浜崎小　３年 18
⑥　３歳児 45 浜崎小　４年 20
⑦　４歳児 62 浜崎小　５年 12
⑧　５歳児 71 浜崎小　教職員 17
⑨　乳幼児等 42
⑩　教職員(小) 30
⑪　教職員(中) 21

計 673

２　新制服・新ジャージ(体操服)・新しい鞄について
Ｑ１：新制服のイメージとして重視したいポイントは何ですか？
【全体】 【対象男子保護者】 【対象女子保護者】 【教職員全体】 【教職員(小)】 【教職員(中)】

①清潔さ 564 30% ①清潔さ 256 31% ①清潔さ 258 29% ①清潔さ 50 34% ①清潔さ 30 35% ①清潔さ 20 34%
②明るさ 250 13% ②明るさ 122 15% ②明るさ 112 13% ②明るさ 16 11% ②明るさ 10 12% ②明るさ 6 10%
③知的さ 180 10% ③知的さ 100 12% ③知的さ 74 8% ③知的さ 6 4% ③知的さ 4 5% ③知的さ 2 3%
④個性的 22 1% ④個性的 6 1% ④個性的 15 2% ④個性的 1 1% ④個性的 1 1% ④個性的 0 0%
⑤爽やかさ 368 20% ⑤爽やかさ 174 21% ⑤爽やかさ 158 18% ⑤爽やかさ 36 25% ⑤爽やかさ 22 26% ⑤爽やかさ 14 24%
⑥可愛らしさ 149 8% ⑥可愛らしさ 37 4% ⑥可愛らしさ 112 13% ⑥可愛らしさ 0 0% ⑥可愛らしさ 0 0% ⑥可愛らしさ 0 0%
⑦伝統 54 3% ⑦伝統 26 3% ⑦伝統 24 3% ⑦伝統 4 3% ⑦伝統 2 2% ⑦伝統 2 3%
⑧上品さ 264 14% ⑧上品さ 101 12% ⑧上品さ 135 15% ⑧上品さ 28 19% ⑧上品さ 16 19% ⑧上品さ 12 20%
⑨その他 22 1% ⑨その他 12 1% ⑨その他 6 1% ⑨その他 4 3% ⑨その他 1 1% ⑨その他 3 5%

Ｑ２：新制服として、特に考慮していくべきポイントはどんな点だと思いますか？
【全体】 【対象男子保護者】 【対象女子保護者】 【教職員】 【教職員(小)】 【教職員(中)】

①機能性 438 22% ①機能性 213 24% ①機能性 188 21% ①機能性 37 25% ①機能性 24 27% ①機能性 13 21%
②耐久性 514 26% ②耐久性 241 27% ②耐久性 235 26% ②耐久性 38 25% ②耐久性 20 23% ②耐久性 18 29%
③経済性 309 16% ③経済性 138 15% ③経済性 131 14% ③経済性 40 27% ③経済性 21 24% ③経済性 19 31%
④先進性 17 1% ④先進性 4 0% ④先進性 13 1% ④先進性 0 0% ④先進性 0 0% ④先進性 0 0%
⑤統一感 64 3% ⑤統一感 32 4% ⑤統一感 28 3% ⑤統一感 4 3% ⑤統一感 3 3% ⑤統一感 1 2%
⑥イージーケア 417 21% ⑥イージーケア 194 22% ⑥イージーケア 203 22% ⑥イージーケア 20 13% ⑥イージーケア 13 15% ⑥イージーケア 7 11%
⑦ファッション性 112 6% ⑦ファッション性 37 4% ⑦ファッション性 74 8% ⑦ファッション性 1 1% ⑦ファッション性 0 0% ⑦ファッション性 1 2%
⑧普遍性 38 2% ⑧普遍性 17 2% ⑧普遍性 17 2% ⑧普遍性 4 3% ⑧普遍性 3 3% ⑧普遍性 1 2%
⑨国際性 12 1% ⑨国際性 2 0% ⑨国際性 9 1% ⑨国際性 1 1% ⑨国際性 1 1% ⑨国際性 0 0%
⑩多様性 28 1% ⑩多様性 9 1% ⑩多様性 14 2% ⑩多様性 5 3% ⑩多様性 3 3% ⑩多様性 2 3%
⑪その他 9 0% ⑪その他 6 1% ⑪その他 3 0% ⑪その他 0 0% ⑪その他 0 0% ⑪その他 0 0%
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制服等方向性アンケート集計データ

Ｑ３：女子新制服(冬服)の構成はどのようなものが良いと思われますか？
【全体】 【対象男子保護者】 【対象女子保護者】 【教職員】 【教職員(小)】 【教職員(中)】

①　ブレザー 373 57% ①　ブレザー 159 54% ①　ブレザー 180 58% ①　ブレザー 34 67% ①　ブレザー 23 77% ①　ブレザー 11 52%
②　スーツ 19 3% ②　スーツ 8 3% ②　スーツ 11 4% ②　スーツ 0 0% ②　スーツ 0 0% ②　スーツ 0 0%
③　セーラー 209 32% ③　セーラー 101 34% ③　セーラー 94 30% ③　セーラー 14 27% ③　セーラー 5 17% ③　セーラー 9 43%
④　セーラージャケット 42 6% ④　セーラージャケット 19 6% ④　セーラージャケット 22 7% ④　セーラージャケット 1 2% ④　セーラージャケット 1 3% ④　セーラージャケット 0 0%
⑤　イートン 11 2% ⑤　イートン 7 2% ⑤　イートン 3 1% ⑤　イートン 1 2% ⑤　イートン 0 0% ⑤　イートン 1 5%
⑥　その他 3 0% ⑥　その他 1 0% ⑥　その他 1 0% ⑥　その他 1 2% ⑥　その他 1 3% ⑥　その他 0 0%

Ｑ４：女子新制服(夏服)の構成はどのようなものが良いと思われますか？
【全体】 【対象男子保護者】 【対象女子保護者】 【教職員】 【教職員(小)】 【教職員(中)】

①　ブラウス 326 49% ①　ブラウス 154 52% ①　ブラウス 141 45% ①　ブラウス 31 62% ①　ブラウス 20 67% ①　ブラウス 11 55%
②　ポロシャツ 127 19% ②　ポロシャツ 58 20% ②　ポロシャツ 59 19% ②　ポロシャツ 10 20% ②　ポロシャツ 6 20% ②　ポロシャツ 4 20%
③　セーラー(夏用) 200 30% ③　セーラー(夏用) 82 28% ③　セーラー(夏用) 110 35% ③　セーラー(夏用) 8 16% ③　セーラー(夏用) 3 10% ③　セーラー(夏用) 5 25%
④　その他 6 1% ④　その他 3 1% ④　その他 2 1% ④　その他 1 2% ④　その他 1 3% ④　その他 0 0%

Ｑ５：女子新制服(冬服)の上衣・ボトムはどんな色が良いと思われますか？
【上着】
【全体】 【対象男子保護者】 【対象女子保護者】 【教職員】 【教職員(小)】 【教職員(中)】

①　紺系 417 65% ①　紺系 197 69% ①　紺系 188 61% ①　紺系 32 65% ①　紺系 23 79% ①　紺系 9 45%
②　グリーン系 13 2% ②　グリーン系 3 1% ②　グリーン系 10 3% ②　グリーン系 0 0% ②　グリーン系 0 0% ②　グリーン系 0 0%
③　グレー系 35 5% ③　グレー系 14 5% ③　グレー系 20 7% ③　グレー系 1 2% ③　グレー系 0 0% ③　グレー系 1 5%
④　茶・エンジ系 25 4% ④　茶・エンジ系 10 3% ④　茶・エンジ系 14 5% ④　茶・エンジ系 1 2% ④　茶・エンジ系 0 0% ④　茶・エンジ系 1 5%
⑤　黒系 152 24% ⑤　黒系 63 22% ⑤　黒系 74 24% ⑤　黒系 15 31% ⑤　黒系 6 21% ⑤　黒系 9 45%

【スタイル別】
【①　ブレザー】 【②　スーツ】 【③　セーラー】 【④　セーラージャケット】 【⑤　イートン】

①　紺系 248 69% ①　紺系 11 58% ①　紺系 141 68% ①　紺系 12 29% ①　紺系 3 27%
②　グリーン系 7 2% ②　グリーン系 0 0% ②　グリーン系 2 1% ②　グリーン系 4 10% ②　グリーン系 0 0%
③　グレー系 17 5% ③　グレー系 0 0% ③　グレー系 7 3% ③　グレー系 10 24% ③　グレー系 0 0%
④　茶・エンジ系 16 4% ④　茶・エンジ系 1 5% ④　茶・エンジ系 3 1% ④　茶・エンジ系 3 7% ④　茶・エンジ系 1 9%
⑤　黒系 71 20% ⑤　黒系 7 37% ⑤　黒系 53 26% ⑤　黒系 12 29% ⑤　黒系 7 64%
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【ボトム】
【全体】 【対象男子保護者】 【対象女子保護者】 【教職員】 【教職員(小)】 【教職員(中)】

①　紺系 409 63% ①　紺系 192 66% ①　紺系 190 61% ①　紺系 27 56% ①　紺系 19 63% ①　紺系 8 44%
②　グリーン系 42 6% ②　グリーン系 16 5% ②　グリーン系 25 8% ②　グリーン系 1 2% ②　グリーン系 1 3% ②　グリーン系 0 0%
③　グレー系 79 12% ③　グレー系 37 13% ③　グレー系 33 11% ③　グレー系 9 19% ③　グレー系 6 20% ③　グレー系 3 17%
④　茶・エンジ系 25 4% ④　茶・エンジ系 8 3% ④　茶・エンジ系 17 6% ④　茶・エンジ系 0 0% ④　茶・エンジ系 0 0% ④　茶・エンジ系 0 0%
⑤　黒系 93 14% ⑤　黒系 38 13% ⑤　黒系 44 14% ⑤　黒系 11 23% ⑤　黒系 4 13% ⑤　黒系 7 39%

【スタイル別】
【①　ブレザー】 【②　スーツ】 【③　セーラー】 【④　セーラージャケット】 【⑤　イートン】

①　紺系 250 68% ①　紺系 7 37% ①　紺系 135 65% ①　紺系 9 22% ①　紺系 4 40%
②　グリーン系 30 8% ②　グリーン系 3 16% ②　グリーン系 3 1% ②　グリーン系 5 12% ②　グリーン系 1 10%
③　グレー系 46 13% ③　グレー系 1 5% ③　グレー系 17 8% ③　グレー系 13 32% ③　グレー系 1 10%
④　茶・エンジ系 13 4% ④　茶・エンジ系 0 0% ④　茶・エンジ系 1 0% ④　茶・エンジ系 10 24% ④　茶・エンジ系 1 10%
⑤　黒系 27 7% ⑤　黒系 8 42% ⑤　黒系 51 25% ⑤　黒系 4 10% ⑤　黒系 3 30%

Ｑ６：男子新制服(冬服)の構成はどのようなものが良いと思われますか？
【全体】 【対象男子保護者】 【対象女子保護者】 【教職員】 【教職員(小)】 【教職員(中)】

①　ブレザー 356 54% ①　ブレザー 155 51% ①　ブレザー 175 57% ①　ブレザー 26 51% ①　ブレザー 18 60% ①　ブレザー 8 38%
②　スーツ 34 5% ②　スーツ 12 4% ②　スーツ 22 7% ②　スーツ 0 0% ②　スーツ 0 0% ②　スーツ 0 0%
③　詰襟 268 40% ③　詰襟 137 45% ③　詰襟 106 35% ③　詰襟 25 49% ③　詰襟 12 40% ③　詰襟 13 62%
④　その他 4 1% ④　その他 2 1% ④　その他 2 1% ④　その他 0 0% ④　その他 0 0% ④　その他 0 0%

Ｑ７：男子新制服(夏服)の構成はどのようなものが良いと思われますか？
【全体】 【対象男子保護者】 【対象女子保護者】 【教職員】 【教職員(小)】 【教職員(中)】

①　ワイシャツ 261 39% ①　ワイシャツ 105 34% ①　ワイシャツ 131 42% ①　ワイシャツ 25 49% ①　ワイシャツ 15 50% ①　ワイシャツ 10 48%
②　開襟シャツ 209 31% ②　開襟シャツ 105 34% ②　開襟シャツ 89 29% ②　開襟シャツ 15 29% ②　開襟シャツ 8 27% ②　開襟シャツ 7 33%
③　ポロシャツ 195 29% ③　ポロシャツ 96 31% ③　ポロシャツ 88 28% ③　ポロシャツ 11 22% ③　ポロシャツ 7 23% ③　ポロシャツ 4 19%
④　その他 2 0% ④　その他 1 0% ④　その他 1 0% ④　その他 0 0% ④　その他 0 0% ④　その他 0 0%
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制服等方向性アンケート集計データ

Ｑ８：男子新制服(冬服)の上衣・ボトムはどんな色が良いと思われますか？　
【上着】
【全体】 【対象男子保護者】 【対象女子保護者】 【教職員】 【教職員(小)】 【教職員(中)】

①　紺系 329 51% ①　紺系 147 49% ①　紺系 156 52% ①　紺系 26 52% ①　紺系 20 69% ①　紺系 6 29%
②　グリーン系 9 1% ②　グリーン系 2 1% ②　グリーン系 7 2% ②　グリーン系 0 0% ②　グリーン系 0 0% ②　グリーン系 0 0%
③　グレー系 26 4% ③　グレー系 12 4% ③　グレー系 13 4% ③　グレー系 1 2% ③　グレー系 0 0% ③　グレー系 1 5%
④　茶・エンジ系 14 2% ④　茶・エンジ系 5 2% ④　茶・エンジ系 9 3% ④　茶・エンジ系 0 0% ④　茶・エンジ系 0 0% ④　茶・エンジ系 0 0%
⑤　黒系 268 41% ⑤　黒系 131 44% ⑤　黒系 114 38% ⑤　黒系 23 46% ⑤　黒系 9 31% ⑤　黒系 14 67%

【スタイル別】
【ブレザー】 【スーツ】 【詰襟】

①　紺系 241 71% ①　紺系 17 52% ①　紺系 68 26%
②　グリーン系 4 1% ②　グリーン系 2 6% ②　グリーン系 3 1%
③　グレー系 18 5% ③　グレー系 0 0% ③　グレー系 7 3%
④　茶・エンジ系 12 4% ④　茶・エンジ系 1 3% ④　茶・エンジ系 0 0%
⑤　黒系 66 19% ⑤　黒系 13 39% ⑤　黒系 185 70%

【ボトム】
【全体】 【対象男子保護者】 【対象女子保護者】 【教職員】 【教職員(小)】 【教職員(中)】

①　紺系 256 39% ①　紺系 111 37% ①　紺系 129 42% ①　紺系 16 32% ①　紺系 12 40% ①　紺系 4 20%
②　グリーン系 27 4% ②　グリーン系 8 3% ②　グリーン系 18 6% ②　グリーン系 1 2% ②　グリーン系 1 3% ②　グリーン系 0 0%
③　グレー系 110 17% ③　グレー系 59 19% ③　グレー系 42 14% ③　グレー系 9 18% ③　グレー系 8 27% ③　グレー系 1 5%
④　茶・エンジ系 12 2% ④　茶・エンジ系 1 0% ④　茶・エンジ系 11 4% ④　茶・エンジ系 0 0% ④　茶・エンジ系 0 0% ④　茶・エンジ系 0 0%
⑤　黒系 255 39% ⑤　黒系 124 41% ⑤　黒系 107 35% ⑤　黒系 24 48% ⑤　黒系 9 30% ⑤　黒系 15 75%

【スタイル別】
【ブレザー】 【スーツ】 【詰襟】

①　紺系 174 50% ①　紺系 12 35% ①　紺系 68 25%
②　グリーン系 18 5% ②　グリーン系 3 9% ②　グリーン系 6 2%
③　グレー系 92 26% ③　グレー系 8 24% ③　グレー系 9 3%
④　茶・エンジ系 12 3% ④　茶・エンジ系 0 0% ④　茶・エンジ系 0 0%
⑤　黒系 54 15% ⑤　黒系 11 32% ⑤　黒系 184 69%
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制服等方向性アンケート集計データ

Ｑ９：新制服(冬)でブレザー・スーツを選択した方にお伺いします。新制服(冬)の構成として、次のうちどのような構成が良いと思われますか？
【全体】 【対象男子保護者】 【対象女子保護者】 【教職員】 【教職員(小)】 【教職員(中)】

①　ワイシャツ・ブラウス＋ネクタイ・リボン375 86% ①　ワイシャツ・ブラウス＋ネクタイ・リボン161 83% ①　ワイシャツ・ブラウス＋ネクタイ・リボン190 90% ①　ワイシャツ・ブラウス＋ネクタイ・リボン24 77% ①　ワイシャツ・ブラウス＋ネクタイ・リボン15 75% ①　ワイシャツ・ブラウス＋ネクタイ・リボン9 82%
②　ポロシャツ（ネクタイ・リボンなし）59 13% ②　ポロシャツ（ネクタイ・リボンなし）33 17% ②　ポロシャツ（ネクタイ・リボンなし）20 10% ②　ポロシャツ（ネクタイ・リボンなし）6 19% ②　ポロシャツ（ネクタイ・リボンなし）4 20% ②　ポロシャツ（ネクタイ・リボンなし）2 18%
③　その他 4 1% ③　その他 1 1% ③　その他 0 0% ③　その他 1 3% ③　その他 1 5% ③　その他 0 0%

Ｑ10：新ジャージとして、特に考慮していくべきポイントはどんな点だと思いますか？
【全体】 【対象男子保護者】 【対象女子保護者】 【教職員】 【教職員(小)】 【教職員(中)】

①機能性 610 31% ①機能性 279 31% ①機能性 284 31% ①機能性 47 31% ①機能性 28 31% ①機能性 19 30%
②耐久性 540 27% ②耐久性 251 28% ②耐久性 251 27% ②耐久性 38 25% ②耐久性 19 21% ②耐久性 19 30%
③経済性 313 16% ③経済性 142 16% ③経済性 133 14% ③経済性 38 25% ③経済性 22 24% ③経済性 16 25%
④防風性 339 17% ④防風性 150 17% ④防風性 166 18% ④防風性 23 15% ④防風性 15 17% ④防風性 8 13%
⑤ファッション性 145 7% ⑤ファッション性 59 7% ⑤ファッション性 83 9% ⑤ファッション性 3 2% ⑤ファッション性 2 2% ⑤ファッション性 1 2%
⑥普遍性 18 1% ⑥普遍性 8 1% ⑥普遍性 7 1% ⑥普遍性 3 2% ⑥普遍性 3 3% ⑥普遍性 0 0%
⑦その他 11 1% ⑦その他 5 1% ⑦その他 5 1% ⑦その他 1 1% ⑦その他 1 1% ⑦その他 0 0%

Ｑ11：新ジャージの上衣・ボトムはどんな色が良いと思われますか？
【上着】
【全体】 【対象男子保護者】 【対象女子保護者】 【教職員】 【教職員(小)】 【教職員(中)】

①　紺・ブルー系 543 82% ①　紺・ブルー系 543 82% ①　紺・ブルー系 543 82% ①　紺・ブルー系 43 86% ①　紺・ブルー系 27 90% ①　紺・ブルー系 16 80%
②　グリーン系 21 3% ②　グリーン系 21 3% ②　グリーン系 21 3% ②　グリーン系 1 2% ②　グリーン系 1 3% ②　グリーン系 0 0%
③　白系 41 6% ③　白系 41 6% ③　白系 41 6% ③　白系 3 6% ③　白系 2 7% ③　白系 1 5%
④　エンジ系 5 1% ④　エンジ系 5 1% ④　エンジ系 5 1% ④　エンジ系 1 2% ④　エンジ系 0 0% ④　エンジ系 1 5%
⑤　黒系 47 7% ⑤　黒系 47 7% ⑤　黒系 47 7% ⑤　黒系 2 4% ⑤　黒系 0 0% ⑤　黒系 2 10%
⑥　その他 3 0% ⑥　その他 3 0% ⑥　その他 3 0% ⑥　その他 0 0% ⑥　その他 0 0% ⑥　その他 0 0%
【ボトム】
【全体】 【対象男子保護者】 【対象女子保護者】 【教職員】 【教職員(小)】 【教職員(中)】

①　紺・ブルー系 517 78% ①　紺・ブルー系 236 78% ①　紺・ブルー系 245 80% ①　紺・ブルー系 36 72% ①　紺・ブルー系 23 77% ①　紺・ブルー系 13 65%
②　グリーン系 14 2% ②　グリーン系 5 2% ②　グリーン系 9 3% ②　グリーン系 0 0% ②　グリーン系 0 0% ②　グリーン系 0 0%
③　白系 8 1% ③　白系 5 2% ③　白系 2 1% ③　白系 1 2% ③　白系 1 3% ③　白系 0 0%
④　エンジ系 4 1% ④　エンジ系 0 0% ④　エンジ系 3 1% ④　エンジ系 1 2% ④　エンジ系 0 0% ④　エンジ系 1 5%
⑤　黒系 115 17% ⑤　黒系 54 18% ⑤　黒系 49 16% ⑤　黒系 12 24% ⑤　黒系 6 20% ⑤　黒系 6 30%
⑥　その他 1 0% ⑥　その他 1 0% ⑥　その他 0 0% ⑥　その他 0 0% ⑥　その他 0 0% ⑥　その他 0 0%
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制服等方向性アンケート集計データ

Ｑ12：体操服として、特に考慮していくべきポイントはどんな点だと思いますか？
【全体】 【対象男子保護者】 【対象女子保護者】 【教職員】 【教職員(小)】 【教職員(中)】

①　通気性 570 43% ①　通気性 265 44% ①　通気性 257 41% ①　通気性 48 48% ①　通気性 28 47% ①　通気性 20 49%
②　汚れにくい 239 18% ②　汚れにくい 136 23% ②　汚れにくい 85 14% ②　汚れにくい 18 18% ②　汚れにくい 11 19% ②　汚れにくい 7 17%
③　下着が透けにくい 385 29% ③　下着が透けにくい 138 23% ③　下着が透けにくい 224 36% ③　下着が透けにくい 23 23% ③　下着が透けにくい 16 27% ③　下着が透けにくい 7 17%
④　肌にやさしい 116 9% ④　肌にやさしい 57 10% ④　肌にやさしい 50 8% ④　肌にやさしい 9 9% ④　肌にやさしい 3 5% ④　肌にやさしい 6 15%
⑤　その他 10 1% ⑤　その他 4 1% ⑤　その他 4 1% ⑤　その他 2 2% ⑤　その他 1 2% ⑤　その他 1 2%

Ｑ13：新しい鞄として、特に考慮していくべきポイントはどんな点だと思いますか？
【全体】 【対象男子保護者】 【対象女子保護者】 【教職員】 【教職員(小)】 【教職員(中)】

①　機能性 572 29% ①　機能性 260 29% ①　機能性 267 29% ①　機能性 45 30% ①　機能性 27 30% ①　機能性 18 29%
②　耐久性 590 30% ②　耐久性 268 30% ②　耐久性 276 30% ②　耐久性 46 30% ②　耐久性 27 30% ②　耐久性 19 31%
③　経済性 273 14% ③　経済性 113 13% ③　経済性 123 13% ③　経済性 37 24% ③　経済性 20 22% ③　経済性 17 27%
④　ファッション性 152 8% ④　ファッション性 74 8% ④　ファッション性 76 8% ④　ファッション性 2 1% ④　ファッション性 2 2% ④　ファッション性 0 0%
⑤　収納性 357 18% ⑤　収納性 162 18% ⑤　収納性 174 19% ⑤　収納性 21 14% ⑤　収納性 14 16% ⑤　収納性 7 11%
⑥　その他 9 0% ⑥　その他 5 1% ⑥　その他 3 0% ⑥　その他 1 1% ⑥　その他 0 0% ⑥　その他 1 2%

Ｑ14：新しい鞄はどんな色が良いと思われますか？
【全体】 【対象男子保護者】 【対象女子保護者】 【教職員】 【教職員(小)】 【教職員(中)】

①　紺系 130 20% ①　紺系 54 18% ①　紺系 60 19% ①　紺系 16 33% ①　紺系 8 28% ①　紺系 8 40%
②　黒系 498 76% ②　黒系 234 78% ②　黒系 231 75% ②　黒系 33 67% ②　黒系 21 72% ②　黒系 12 60%
③　その他 30 5% ③　その他 13 4% ③　その他 17 6% ③　その他 0 0% ③　その他 0 0% ③　その他 0 0%
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制服等方向性アンケート集計データ

３　制服見本について
Ｑ１：女子新制服として、どの見本が一番良かったですか？
【冬服】
【全体】 【対象男子保護者】 【対象女子保護者】 【教職員】 【教職員(小)】 【教職員(中)】

② 21 3% ② 6 2% ② 13 4% ② 2 4% ② 1 3% ② 1 5%
④ 84 13% ④ 48 17% ④ 24 8% ④ 12 24% ④ 8 27% ④ 4 20%
⑤ 24 4% ⑤ 7 2% ⑤ 14 5% ⑤ 3 6% ⑤ 2 7% ⑤ 1 5%
⑦ 43 7% ⑦ 24 8% ⑦ 14 5% ⑦ 5 10% ⑦ 2 7% ⑦ 3 15%
⑧ 37 6% ⑧ 19 7% ⑧ 17 6% ⑧ 1 2% ⑧ 1 3% ⑧ 0 0%
⑨ 4 1% ⑨ 1 0% ⑨ 2 1% ⑨ 1 2% ⑨ 1 3% ⑨ 0 0%
⑩ 1 0% ⑩ 0 0% ⑩ 0 0% ⑩ 1 2% ⑩ 1 3% ⑩ 0 0%
⑫ 30 5% ⑫ 10 3% ⑫ 18 6% ⑫ 2 4% ⑫ 2 7% ⑫ 0 0%
⑭ 215 33% ⑭ 87 30% ⑭ 115 37% ⑭ 13 26% ⑭ 8 27% ⑭ 5 25%
⑯ 138 21% ⑯ 66 23% ⑯ 66 21% ⑯ 6 12% ⑯ 2 7% ⑯ 4 20%
⑰ 24 4% ⑰ 9 3% ⑰ 14 5% ⑰ 1 2% ⑰ 1 3% ⑰ 0 0%
⑱ 23 4% ⑱ 12 4% ⑱ 9 3% ⑱ 2 4% ⑱ 1 3% ⑱ 1 5%
⑲ 2 0% ⑲ 0 0% ⑲ 1 0% ⑲ 1 2% ⑲ 0 0% ⑲ 1 5%
【夏服】
【全体】 【対象男子保護者】 【対象女子保護者】 【教職員】 【教職員(小)】 【教職員(中)】

③ 238 39% ③ 106 39% ③ 118 40% ③ 14 30% ③ 8 29% ③ 6 32%
④ 118 19% ④ 55 20% ④ 51 17% ④ 12 26% ④ 9 32% ④ 3 16%
⑤ 45 7% ⑤ 25 9% ⑤ 18 6% ⑤ 2 4% ⑤ 1 4% ⑤ 1 5%
⑦ 163 27% ⑦ 70 25% ⑦ 79 27% ⑦ 14 30% ⑦ 7 25% ⑦ 7 37%
⑧ 50 8% ⑧ 19 7% ⑧ 26 9% ⑧ 5 11% ⑧ 3 11% ⑧ 2 11%

Ｑ２：男子新制服として、どの見本が一番良かったですか？
【冬服】
【全体】 【対象男子保護者】 【対象女子保護者】 【教職員】 【教職員(小)】 【教職員(中)】

① 35 6% ① 10 4% ① 22 8% ① 3 6% ① 2 7% ① 1 5%
③ 158 26% ③ 87 31% ③ 57 21% ③ 14 28% ③ 10 33% ③ 4 20%
⑥ 87 14% ⑥ 41 15% ⑥ 32 12% ⑥ 14 28% ⑥ 4 13% ⑥ 10 50%
⑪ 29 5% ⑪ 14 5% ⑪ 15 5% ⑪ 0 0% ⑪ 0 0% ⑪ 0 0%
⑬ 124 20% ⑬ 37 13% ⑬ 79 29% ⑬ 8 16% ⑬ 5 17% ⑬ 3 15%
⑮ 174 29% ⑮ 92 33% ⑮ 71 26% ⑮ 11 22% ⑮ 9 30% ⑮ 2 10%
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【夏服】
【全体】 【対象男子保護者】 【対象女子保護者】 【教職員】 【教職員(小)】 【教職員(中)】

① 248 40% ① 115 40% ① 110 38% ① 23 50% ① 14 50% ① 9 50%
② 104 17% ② 44 15% ② 54 19% ② 6 13% ② 3 11% ② 3 17%
⑤ 94 15% ⑤ 51 18% ⑤ 39 13% ⑤ 4 9% ⑤ 2 7% ⑤ 2 11%
⑥ 109 17% ⑥ 48 17% ⑥ 55 19% ⑥ 6 13% ⑥ 4 14% ⑥ 2 11%
⑧ 68 11% ⑧ 30 10% ⑧ 31 11% ⑧ 7 15% ⑧ 5 18% ⑧ 2 11%

Ｑ３：新ジャージ(体操服)・鞄として、どの見本が一番良かったですか？
【ジャージ】
【全体】 【対象男子保護者】 【対象女子保護者】 【教職員】 【教職員(小)】 【教職員(中)】

① 37 6% ① 24 8% ① 10 3% ① 3 6% ① 0 0% ① 3 17%
② 25 4% ② 6 2% ② 18 6% ② 1 2% ② 1 3% ② 0 0%
③ 67 11% ③ 37 13% ③ 22 8% ③ 8 17% ③ 4 14% ③ 4 22%
⑦ 37 6% ⑦ 13 5% ⑦ 21 7% ⑦ 3 6% ⑦ 2 7% ⑦ 1 6%
⑧ 133 21% ⑧ 53 18% ⑧ 70 24% ⑧ 10 21% ⑧ 6 21% ⑧ 4 22%
⑨ 69 11% ⑨ 35 12% ⑨ 27 9% ⑨ 7 15% ⑨ 4 14% ⑨ 3 17%
⑫ 0 0% ⑫ 0 0% ⑫ 0 0% ⑫ 0 0% ⑫ 0 0% ⑫ 0 0%
⑭ 27 4% ⑭ 8 3% ⑭ 17 6% ⑭ 2 4% ⑭ 2 7% ⑭ 0 0%
⑰ 126 20% ⑰ 54 19% ⑰ 65 22% ⑰ 7 15% ⑰ 6 21% ⑰ 1 6%
⑱ 20 3% ⑱ 11 4% ⑱ 9 3% ⑱ 0 0% ⑱ 0 0% ⑱ 0 0%
㉑ 53 8% ㉑ 28 10% ㉑ 23 8% ㉑ 2 4% ㉑ 2 7% ㉑ 0 0%
㉒ 6 1% ㉒ 3 1% ㉒ 3 1% ㉒ 0 0% ㉒ 0 0% ㉒ 0 0%
㉓ 24 4% ㉓ 15 5% ㉓ 5 2% ㉓ 4 9% ㉓ 2 7% ㉓ 2 11%
【体操服】
【全体】 【対象男子保護者】 【対象女子保護者】 【教職員】 【教職員(小)】 【教職員(中)】

④ 18 3% ④ 5 2% ④ 10 3% ④ 3 6% ④ 1 3% ④ 2 10%
⑤ 36 6% ⑤ 20 7% ⑤ 9 3% ⑤ 7 14% ⑤ 6 21% ⑤ 1 5%
⑥ 17 3% ⑥ 10 3% ⑥ 7 2% ⑥ 0 0% ⑥ 0 0% ⑥ 0 0%
⑩ 25 4% ⑩ 7 2% ⑩ 16 5% ⑩ 2 4% ⑩ 2 7% ⑩ 0 0%
⑪ 93 15% ⑪ 38 13% ⑪ 52 17% ⑪ 3 6% ⑪ 2 7% ⑪ 1 5%
⑫ 60 9% ⑫ 20 7% ⑫ 30 10% ⑫ 10 20% ⑫ 6 21% ⑫ 4 20%
⑮ 21 3% ⑮ 8 3% ⑮ 12 4% ⑮ 1 2% ⑮ 0 0% ⑮ 1 5%
⑯ 28 4% ⑯ 7 2% ⑯ 18 6% ⑯ 3 6% ⑯ 1 3% ⑯ 2 10%
⑲ 224 35% ⑲ 115 40% ⑲ 97 33% ⑲ 12 24% ⑲ 7 24% ⑲ 5 25%
⑳ 52 8% ⑳ 22 8% ⑳ 27 9% ⑳ 3 6% ⑳ 2 7% ⑳ 1 5%
㉔ 36 6% ㉔ 22 8% ㉔ 13 4% ㉔ 1 2% ㉔ 0 0% ㉔ 1 5%
㉕ 11 2% ㉕ 6 2% ㉕ 4 1% ㉕ 1 2% ㉕ 1 3% ㉕ 0 0%
㉖ 14 2% ㉖ 8 3% ㉖ 3 1% ㉖ 3 6% ㉖ 1 3% ㉖ 2 10%
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制服等方向性アンケート集計データ

【鞄】
【全体】 【対象男子保護者】 【対象女子保護者】 【教職員】 【教職員(小)】 【教職員(中)】

① 160 25% ① 70 24% ① 77 26% ① 13 27% ① 10 33% ① 3 16%
② 99 16% ② 38 13% ② 55 19% ② 6 12% ② 4 13% ② 2 11%
③ 101 16% ③ 57 20% ③ 32 11% ③ 12 24% ③ 5 17% ③ 7 37%
④ 110 17% ④ 44 15% ④ 59 20% ④ 7 14% ④ 4 13% ④ 3 16%
⑤ 50 8% ⑤ 29 10% ⑤ 18 6% ⑤ 3 6% ⑤ 1 3% ⑤ 2 11%
⑥ 47 7% ⑥ 28 10% ⑥ 17 6% ⑥ 2 4% ⑥ 2 7% ⑥ 0 0%
⑦ 64 10% ⑦ 23 8% ⑦ 35 12% ⑦ 6 12% ⑦ 4 13% ⑦ 2 11%

① 

25% 

② 

16% 

③ 

16% 

④ 

17% 

⑤ 

8% 

⑥ 

8% 

⑦ 

10% ① 

24% 

② 

13% 

③ 

20% 

④ 

15% 

⑤ 

10% 

⑥ 

10% 

⑦ 

8% ① 

26% 

② 

19% 
③ 

11% 

④ 

20% 

⑤ 

6% 

⑥ 

6% 
⑦ 

12% ① 

27% 

② 

12% 

③ 

25% 

④ 

14% 

⑤ 

6% 

⑥ 

4% 
⑦ 

12% 
① 

34% 

② 

13% ③ 

17% 

④ 

13% 

⑤ 

3% 

⑥ 

7% 

⑦ 

13% 
① 

16% 

② 

10% 

③ 

37% 

④ 

16% 

⑤ 

10% 

⑥ 

0% 
⑦ 

11% 

9/9


